

Protokoll 06.01.2010

Beginn: 14:02 Uhr
Protokoll: Christoph

Anwesenheit

gewählte Mitglieder: Olaf, Sascha, Sonja, Leo, Jan, Christoph, Ramona, Bohne, Nina, Christoja
fehlende Mitglieder: Tobi(e), Flippa(e)
Gäste: Steff

Beschlusskontrolle

- Außendarstellung ET/IT - Terminfindung mit Werner läuft... **Bohne** macht was zum Vorzeigen klar
- Beschriftungsband - wir kaufen das Gute
- Bands an der TU: **Sonja** bleibt dran!!
- Schiene: - gibt keine gute Möglichkeit - kommt Zeit, kommt Rat, **Nina** kümmert sich weiterdrum
- Umfrage zur Neuorganisation der Prüfungszeiträume - keine Neuigkeiten - **Olaf** fragt nach
- T-Shirts - **Nina** hängt eins in den Schaukasten, Flyer-Aktion bereits durchgeführt: fertig!
- Entwickeln eines Stickers „Finanziert aus Studiengebühren!“ **Bohne** und **Nina** kümmern sich entspannt...

QM

Klärendes Gespräch mit Flinspach

Wer: Sascha, Olaf

Termine:

Do., 7. Jan. 2010, 11:00 bis max. 12:30 Uhr

AIW wird von **Olaf** informiert **Erlедigt**

Themen:

- Äquivalenzliste
- Alte FSPO (die für Bc 07/08 gültige) nicht mehr verfügbar
- Unterstützung vom FSR nötig/möglich?
- Information bzgl. HWP

OE-Shirt

- lieber Anleitung, sonst persönlich - diese Woche!!!

OE Nachtreffen

- 13.01.2010 ES38 0.018 16 Uhr Aufbau, 16:30 start
- **Sonja** schreibt Rundmail! **Christoph** sucht Adressen raus

Barackenschlüssel & FSR Schlüssel

- Barackenschlüssel an „Unbekannte“ nur mit Eintragung auf Liste incl. MatNr und eMail/Handy
- Olaf weist Ehemalige freundlich darauf hin dass sie ihre Schlüssel abgeben sollen

Kummerkasten

- Wurde in „Kontakt“ verschoben

GVL

- **Ramona** überträgt in die neue Liste, Kreditlimit: 10 Euro

Server

- Bohne kümmert sich um die Übernahme

Musikanlage

- bei Bedarf vom Asta leihen

VTF

- Jan, Sascha, Leo & Christoph kümmern sich am 20.01.2010 nach der Sitzung, vorher informieren!

SDA: Antrag Ackermann

- Wurde schon FSR intern abgelehnt, **Olaf** schreibt diese Woche noch eine mail - **Olaf** verzweifelt, weiß nicht was er schreiben soll, fühlt sich alleingelassen und mag nicht mehr. Helft ihm! Sascha & Ramona helfen!

sonstiges

- neues ET-BS Treffen → nach Weihnachten am 11.01.10 Montag 15:45 - Sascha zieht sich zurück

Ende: 15:40

From:

<https://fsr-etit.de/> - **FSR-ET/IT**

Permanent link:

https://fsr-etit.de/protokoll_06.01.2010

Last update: **2021/06/26 11:26**

